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VERBALE DI RIUNIONE DEL 26 APRILE 2023 

Alle ore 14.30 il giorno 26 del mese di aprile 2023 presso i locali del COA di 

Civitavecchia sono presenti:  

Avv. Antonio Maria CARLEVARO, in qualità di Presidente; 

Avv. Mario IERVOLINO, in qualità di Consigliere Segretario; 

Avv. Paola GIROTTI, in qualità di Consigliere Tesoriere; 

Avv. Mary DOMINICI, in qualità di Consigliere; 

Avv. Gianni PANE, in qualità di Consigliere; 

Avv. Fabrizio SERRA, in qualità di Consigliere; 

Avv. Chiara PICCIONI, in qualità di Consigliere; 

Avv. Laura RUSSINO, in qualità di Consigliere. 

Si inizia la discussione. 

1) Comunicazioni del Presidente. 

Il Presidente si riserva all’esito della discussione. 

2) Iscrizioni - Cancellazioni – Rilascio certificati autorizzazioni alle 

notifiche in proprio, opinamenti. 

Il Consiglio dispone l’iscrizione nell’Elenco dei Praticanti Avvocati della 

Dott.ssa  OMISSIS  . 

3) Istanza di permanenza nel Registro degli Organismi di Mediazione. 

Il Consiglio delibera di procedere all’inoltro via pec della Istanza di 

permanenza nel Registro degli Organismi di Mediazione. 

4) O.C.F. - Approvazione Bilancio consuntivo 2022 e preventivo 2023. 

Il Presidente relaziona il Consiglio in merito alla convocazione per il 

prossimo 10 maggio 2023 dell’assemblea dei Presidenti dei Consigli 
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dell’Ordine per l’approvazione del bilancio consuntivo 2022 e del bilancio 

preventivo 2023 presentati dall’Assemblea dell’Organismo Congressuale 

Forense. 

Il Consiglio, preso atto del parere favorevole espresso dal Consiglio 

Nazionale Forense con delibera n. 774 del 24 marzo 2023, esprime parere 

favorevole all’approvazione del bilancio consuntivo 2022 e del bilancio 

preventivo 2023, demandando al Presidente per l’approvazione. 

5) Protocollo in materia penale. 

Il Presidente illustra al Consiglio il Protocollo in materia penale redatto con 

la collaborazione del Consigliere Pane, Girotti e di concerto con la Camera 

Penale. Il Consiglio approva. 

6) Varie ed eventuali. 

Il Consiglio, vista la richiesta presentata dall’Avv. Roberta SACCO, 

concede n. 4 crediti formativi in materia ordinaria, uno per ogni ora di effettiva 

partecipazione, all’evento “BIGENITORIALITÀ. Dalla legge 54/06 alla 

Riforma Cartabia.” del 12 maggio 2023 che si terrà in presenza all’Aula 

Consiliare “Pucci” dalle ore 15:00 alle ore 19:00.  

Il Consiglio, vista la richiesta presentata dall’Avv. Mario CAPRINI, 

concede n. 1 credito formativo in materia ordinaria all’evento “PAROLE E 

FATTI SULLA TRANSIZIONE ECOLOGICA” del 12 maggio 2023 che si 

terrà in presenza alla Sala della Fondazione Ca.Ri.Civ. dalle ore 15:00 alle ore 

19:00.  

Il Consigliere Segretario informa il Consiglio della comunicazione 

pervenuta dal Presidente Rosetti circa l’introduzione dei nuovi moduli per le 
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separazioni e dei divorzi congiunti. Il Consiglio dispone la pubblicazione sul 

sito e la loro massima diffusione tra gli iscritti.  

Il Consigliere Dominici evidenzia che nella procedura di evidenza relativa 

all’incarico del consulente dottore commercialista sono presenti errori 

materiali, quali la mancata richiesta del DURC e l’errata indicazione dei termini 

per il deposito dei documenti prevista al 23/4/2023 ore 17:00. Chiede, quindi, 

che la procedura sia revocata in autotutela, unitamente a quella precedente 

scaduta. Il Consiglio delibera di revocare in autotutela entrambe le procedure 

relative all’incarico del consulente dottore commercialista e dispone 

urgentemente la pubblicazione per giorni tre (3), stante l’urgenza della nuova 

procedura di evidenza, deliberando l’importo annuale del compenso 

professionale in ragione di € 6.000,00, oltre rimborso forfettario, IVA ed oneri 

di Cassa di previdenza. 

Il verbale viene chiuso alle ore 16:20. 

Il Consiglio approva il verbale dopo lettura dello stesso e si aggiorna al 10 

maggio 2023 ore 14:30 con il seguente ordine del giorno: 

1) Comunicazioni del Presidente. 

2) Iscrizioni - Cancellazioni - Rilascio certificati autorizzazioni alle notifiche 

in proprio, opinamenti. 

3) Esame eventuali offerte in merito alla nuova procedura di evidenza per il 

conferimento dell’incarico al consulente dottore commercialista. 

4) Regolamento del Consiglio dell’Ordine. Esame modifiche ed eventuale 

approvazione. 

5) Questioni disciplinari. 



                                                                        
 
 

ORDINE DEGLI AVVOCATI DI CIVITAVECCHIA 

Pagina 4 di 4 

6) Accredito eventi formativi. 

7) Varie ed eventuali. 

Il Consigliere Segretario                                  Il Presidente 

Avv. Mario IERVOLINO                   Avv. Antonio Maria CARLEVARO 


